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A	 PwC	 Magyarország	 munkatársai	 nyolcadik	 alkalommal	 kérdezték	 meg	 és	

összegezték	 a	 hazai	 vállalatvezetők	 véleményét,	 partnerségben	 a	 Munkaadók	 és	

Gyáriparosok	 Országos	 Szövetségével	 (MGYOSZ).	 A	 személyes	 megkérdezésen	

alapuló	 magyar	 kutatással	 párhuzamosan	 a	 PwC	 világszerte	 közel	 1400	

vállalatvezetővel	 készített	 interjút.	 A	 nemzetközi	 és	 a	 magyar	 vezetők	 tervei,	 az	

általuk	képviselt	stratégiai	irányvonalak	így	összehasonlítva	is	megismerhetőek.	

	

Az	egy	évvel	korábbi	szinthez	képest	visszafogottabb	a	bizakodás	a	világ-	és	a	helyi	

gazdaság	 növekedési	 ütemével	 kapcsolatban	 a	 vezérigazgatók	 körében.	 Ennek	

ellenére	a	saját	cégük	sikereit	illetően	továbbra	is	magabiztosak	a	vezetők,	mindezt	a	

működési	hatékonyság	növelésével,	innovációval	és	az	emberi	erőforrás	bővítésével	

kívánják	 elérni.	 Világszerte	 és	 Magyarországon	 is	 konszenzus	 van	 az	 adatok	

döntéshozatalban	 játszott	 meghatározó	 szerepéről,	 azok	 minőségével	 és	

teljeskörűségével	 viszont	 csak	 kevesen	 elégedettek.	 A	 mesterséges	 intelligenciára	

úgy	 tekintenek,	 mint	 ami	 öt	 éven	 belül	 jelentősen	 megváltoztatja	 majd	 az	 üzleti	

tevékenységet.	

	

A	 vállalatvezetők	 a	 munkaerőhiány	 káros	 következményeként	 elsődlegesen	 az	

emberierőforrás-költségek	növekedését,	 az	ügyfélélmény	minőségének	 romlását	és	

piaci	 lehetőségek	 elszalasztását,	 illetve	 az	 innovációs	 képesség	 visszaesését	 jelölik	

meg.	 Ebből	 fakadóan	 a		 növekedési	 célkitűzések	 megvalósulását	 globálisan	 a	

vállalatvezetők	44%-a,	Magyarországon	37%	látja	veszélyben.	

	

Magyarországon	 a	 vezérigazgatók	 92%-a	 számolt	 be	 arról,	 hogy	 nehezebb	 lett	

megfelelő	munkaerőt	 találni	 az	 elmúlt	 egy	 évben.	 A	 legtöbbet	 -	 minden	 negyedik	

vezető	 által	 (27%)	 -	 említett	 megoldás	 a	 hiányzó	 készségek	 pótlására	 a	

felsőoktatással	 történő	 szoros	 együttműködés	 és	 onnan	 utánpótlási	 csatorna	

kiépítése.	A	belső,	munkahelyi	átképzésekben	23%	bízik,	és	minden	ötödik	vezető	a	



versenytársaktól	való	csábítást	tartja	még	jó	eszköznek	(19%).	A	világban	ugyanakkor	

nem	ennyire	szórt	a	vállalatok	megoldási	mintázata:	majdnem	minden	második	cég	a	

belső	átképzésekben	látja	a	megoldást	(46%).	

	

„A	szakképzési	rendszer	átfogó	reformja	időszerű	és	kiemelten	fontos,	hiszen	ez	nagy	

mértékben	 befolyásolja	 a	 munkaerőpiaci	 változásokat	 és	 hozzájárul	 a	

versenyképesség	 fenntarthatóságához.	 A	 Szövetség	 megismerte	 a	 szakképzés	

elismert	szakértőinek	állásfoglalását	és	javaslatokat	dolgozott	ki,	illetve	országszerte	

a	 megyeszékhelyeken	 konzultációkat	 folytatott	 a	 cégek,	 a	 szakképző	 intézmények,	

szakképzési	centrumok	vezetőivel	és	hallgatóival.	A	helyi	adottságokkal	kapcsolatos	

kérdések	 megvitatását	 követően	 széles	 körű	 tapasztalatok	 állnak	 rendelkezésre	 a	

tovább	 lepéshez”–	mondta	Dr.	 Futó	Péter,	 a	Munkaadók	és	Gyáriparosok	Országos	

Szövetségének	elnöke.		

	

	


